



ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE APERIBE
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA



Proc:136/2024

Folha:

Visto:

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 001

EDITAL Nº 054/2024

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 027/2024 PMA

(Processo Administrativo Nº 0136/2024 PMA)

A presente **ERRATA**, anexa ao Edital, é ora levada a efeito para retificar parcialmente o Edital do Pregão Eletrônico. Em razão da necessidade de adequação à Lei Complementar nº 123/2006 e ao disposto no preâmbulo do edital, procedo, a seguir, com a retificação necessária:

EDITAL

Onde se lê: 3.5. Para os itens 02, 04 e 05 a participação é exclusiva a microempresas e empresas de pequeno porte, nos termos do art. 48 da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006.

Leia-se: 3.5. Para todos os itens a participação é exclusiva a microempresas e empresas de pequeno porte, nos termos do art. 48 da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006.

Aperibé/RJ, 06 de janeiro de 2025.

Adriana Mota de Castro – Matrícula 0394
Secretária Municipal de Educação e Cultura.